

Fuerte Enfrentamiento en el "Puente Negro"

SAN VICENTE.— Unos 30 subversivos muertos, que sus compañeros se llevaron hacia las montañas; más de siete soldados caídos en combate y 8 de tropa heridos, es el resultado de fuerte enfrentamiento armado de dos horas, ayer en la madrugada, en la base militar El Cumbo, más conocida como "Puente Negro", en Tecoluca.

El ataque a El Cumbo, Informan las fuentes, duró desde las cero horas a las dos de la madrugada de ayer. Participaron numerosos guerrilleros armados de fusiles automáticos,

granadas y otras armas de grueso calibre. Cuando llegaron refuerzos de la 5ª Brigada de Infantería, con sede en esta ciudad, los terroristas se habían ido.

Los soldados muertos son Carlos Antonio Funes Martínez, Luis Alfredo Majano Bellosó, Héctor Antonio Merlino Flores, Jorge Adalberto Mira P. Pacios, José Humberto Osorio López, Francisco Javier Torres Pérez y Jorge Antonio Arias Cornejo.

La base El Cumbo está situada a unos 12 kilóme-

tros al sur de esta cabecera departamental.

CAMPESINOS SE ENTREGAN

SAN VICENTE.— Numerosos habitantes de la campiña, entre hombres, mujeres y niños, que se supone colaboraban con los guerrilleros, se entregaron a la Fuerza Armada ayer en la mañana. Llegaron al cuartel de la 5ª Brigada de esta ciudad, y dijeron que

—Favor pase a la página 15.



ENTREGAN DONATIVO.— Directivas y socias de la Asociación de Señoras de Arquitectos de El Salvador, entregaron un donativo al Patronato del Asilo "Sara Zaldívar". El dinero que recaudaron es producto de una actividad social que realizaron recientemente. La señora Deisy de Silhy, Presidenta de la Asociación, entrega un cheque a la señora Julia Eugenia de Zepeda, Presidenta del Patronato. Presencia, el doctor Porfirio Humberto Soto Fiallos, Director y socias.

Alumnos Piden se Amplíe el Cupo en un Instituto

Los aspirantes de Docencia I, del Departamento de Pedagogía del Instituto Nacional "General Francisco Menéndez", IN-FRAMEN, solicitaron a la Asamblea Constituyente que se les amplíe el cupo de cincuenta alumnos que ofrece la Subsecretaría de Educación para poder estudiar, ya que el número es de más de cuatrocientos.

En su petición piden que se amplíe el cupo en forma proporcional a las solicitudes hasta ahora entregadas, ya que el Departamento, dicen, está capacitado para 300 alumnos.

Dicen además que el Departamento de Pedagogía cuenta con personal capacitado para atender esa población estudiantil.

Ruegan que se analice la situación, ya que de lo contrario un número regular de aspirantes quedaría sin esa oportunidad de estudiar, puesto que el año está avanzando y no podrían solicitar ingreso en otro centro educativo.

Finalmente solicitan una resolución favorable a su petición, lo que vendría a beneficiarlos en sus aspiraciones, dijeron.

En Stgo. Texacuangos Alcalde Ordena Desalojar 50 Familias Damnificadas

El alcalde de Santiago Texacuangos, Miguel Angel Reyes Castro, ordenó desalojar de terrenos municipales a más de cincuenta familias damnificadas y a unos desplazados que habían construido sus champas.

De acuerdo a los informes, la alcaldesa que fungió hasta el 5 de noviembre

en esa población, autorizó que los damnificados y los desplazados construyeran sus viviendas en terrenos de la municipalidad, mientras lograban solventar su situación de la que fueron víctimas a causa del temporal que azotó al país en septiembre de 1982 y destruyó casas, caminos vecinales y muchas personas perdieron la vida.

En cuanto a los desplazados son personas que han llegado de varios lugares conflictivos del país y que temen ser víctimas de la violencia. Muchos han dejado sus viviendas, animales y cosechas. Únicamente tenían la ropa que llevaban puesta y algunos alimentos para los primeros días.

Tanto los damnificados como los desplazados se ubicaron en terrenos inmediatos a la alcaldía y otros hasta ocuparon predios a la orilla de laderas en los alrededores de Santiago Texacuangos.

NO QUIERE "LUNARES"

Se informa que el alcalde ha ordenado que desalojen a los damnificados porque no quiere "lunares" en la población.

AYUDA DE DEFENSA CIVIL

Los damnificados y los desplazados han buscado la ayuda de los miembros de la Defensa Civil de esa población, para proteger sus haberes. Los elementos de la Fuerza Armada están buscando por sus

—Favor pase a la página 28.



MATRICULA ABIERTA EN TERCER CICLO "FRANCISCO MORAZAN"

En el tercer ciclo nocturno "Gral. Francisco Morazán", el cual se encuentra ubicado en la Escuela Republicana de Chile, Calle Concepción, hay matriculas para el 7º, 8º y 9º grados.

Se dijo que las matriculas estarán abiertas para todas las personas interesadas, con el horario de 4:00 p.m. a 7:00 p.m.

BARRIO SAN NICOLAS EN FIESTAS DE COJUTEPEQUE

Con eventos culturales, deportivos y recreativos, el barrio San Nicolás, de Cojutepeque, participará dentro de las festividades patronales en honor a la Inmaculada Concepción, que se desarrollan del 15 al 23.

El programa incluye despertar con banda de música al amanecer y entrega de atole a los vecinos del barrio; quiebra de piñatas y entrega de golosinas a los niños. Mascaramada, Coronación de la Reina del barrio por el Cnel. Jesús Vargas. Recepción y carnavales.

Posible Ministro de Salud el Dr. Cárdenas

Ayer se decía que el especialista en Cardiología, Dr. Napoleón Cárdenas, será el nuevo Ministro de Salud Pública y Asistencia Social, aunque esto no fue confirmado oficialmente.

El Dr. Cárdenas pertenece al partido político Acción Democrática-AD-, pero ni en Relaciones Públicas ni en la Subsecretaría del ramo confirmaron la noticia.

Más bien, el Subsecretario, Dr. Figueroa Avilés, afirmó que él tiene conocimiento del rumor sobre

que el Dr. Cárdenas será el nuevo titular de Salud Pública, pero no ha sido oficialmente confirmado, aunque esperaba que en el curso de ayer o de hoy podría ocurrir.

La cartera está hoy a cargo del 2o. Vicepresidente de la República, Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, representante de ARENA, quien oportunamente aseguró que sería su partido el que propondría al Ministro, aunque éste no fuese de esa fracción política.

ANDA Expone Proyectos a Funcionarios del BID

Información de las necesidades de abastecimiento de agua potable para la Zona Metropolitana de San Salvador, proyectos y posibles demandas de financiamiento, presentaron ayer funcionarios de ANDA a miembros de una misión del Banco Interamericano de Desarrollo, BID, que se encuentran de visita en el país.

La reunión tuvo lugar en la sala de conferencias del Proyecto Zona Norte, donde los señores Garner Godhan, Fuad Abullarach y Carlos Barbery, de la sede del BID en Washington, a quienes acompañaba don Jorge Espinoza, Sub-Representante en El Salvador, fueron atendidos por

el Presidente de ANDA, Tte. Coronel e Ingeniero Roberto Esteban Santos; Gerente Técnico, Ing. Lotario Bayardo Gómez; Gerente Financiero, Lic. Dimas de Jesús Ramírez Alemán y otros funcionarios. Entre éstos, el Ing. Reynaldo Villeda, asesor técnico, presentó cuadros estadísticos de la demanda de agua y la relación de los diferentes proyectos que se tienen previstos, en vista del crecimiento de la demanda y la escasez de agua en la Zona Metropolitana de San Salvador.

Además de informar de los avances del Proyecto Zona Norte, cuya utiliza-

—Favor pase a la página 13.



REINA DE ALIANZA FRANCESA.— La señorita Marta Falla Farrar, fue electa reina de Alianza Francesa para el periodo 1983-84. Participaron varias candidatas. Ella estudia en ese centro cultural.



SON DESALOJADOS.— (Santiago Texacuangos). El alcalde de esta población, Miguel Angel Reyes Castro, ordenó desalojar de terrenos municipales a más de cincuenta familias damnificadas del temporal, que habían construido sus champas. También se incluyen algunos desplazados de varios lugares del país. Los miembros de la Defensa Civil les han brindado protección y les están gestionando ayuda para resolver su situación.